



РОССИЙСКОЕ
ДВИЖЕНИЕ ШКОЛЬНИКОВ

Калейдоскоп

МБОУ ТРОИЦКАЯ СОШ

сентябрь 2020

Первый день осенний – что несет он?
Снова собираются друзья.
Новый год учебный наступает.
Нам без поздравлений тут нельзя!
Поздравляем! Новый день осенний
Всем пусть принесет свое тепло.
Нам учеба в радость, несомненно.



День Знаний

Вот и наступил долгожданный день, когда наша школа снова распахнула свои двери для девчонок и мальчишек! И несмотря на то, что День знаний прошел в необычном формате, но он состоялся! 40 первоклассников переступили порог МБОУ Троицкая СОШ:

1 "А" класс - классный руководитель Соседкина О.С.

1 "Б" класс - классный руководитель Колесниченко С.В.

Для них со словами поздравления выступили директор МБОУ Троицкая СОШ Цюман Е.Б., глава администрации Троицкого сельского поселения Гурина О. Н. и от лица родителей - Малышенко Я.С.

А также поздравить ребят пришли сказочные герои - Зайка и кукла Лол. Они пожелали всем хорошего настроения и успешной учёбы!





УРОК ПОБЕДЫ

2 сентября 2020г. учащиеся МБОУ Троицкая СОШ под руководством учителя истории и обществознания Кочет М.А. присоединились к Международному уроку Победы.

Организаторами Урока является Всероссийское общественное движение «Волонтеры Победы» при поддержке Правительства Сахалинской области.

При партнерстве Музейно-мемориального комплекса «Победа», Росмолодежи, «Музей Победы» в Москве, Всероссийского патриотического форума «ОстроVa», Российского военно-исторического общества, Российского Движения школьников, Дирекции года памяти и славы.

Цель урока – показать главную роль РККА в победе во Второй мировой войне.

Задачи:

- продемонстрировать стратегическую необходимость вступления в



войну с Японией в 1945 году;

- показать освободительный характер наступления Красной армии;
- сформировать у учеников представление о войне из первых уст участника событий;
- рассказать о героях Дальневосточной Победы;
- подчеркнуть, что нацизм и милитаризм был осужден международным трибуналом в Нюрнберге и Токио.

День Здоровья

2 сентября 2020г. в МБОУ Троицкая СОШ были проведены интерактивные уроки на тему "День Здоровья". С учащимися были проведены беседы о профилактике заболеваний в школе, о важности значения гигиенических процедур, а также ребята повторили правила использования гаджетов и выучили комплекс гимнастики для глаз.



Учебная тренировка по эвакуации

3 сентября 2020г. в МБОУ Троицкая СОШ была проведена практическая тренировка по эвакуации из зданий школы в случае возникновения ЧС.

Тренировка проходила в соответствии с утверждённым планом под руководством ответственного за пожарную безопасность - педагога-организатора ОБЖ Грохотова А.А.

Напоминаем, что регулярное проведение учебных тренировок по эвакуации обеспечивает готовность быстро и безопасно покинуть здание в случае возникновения чрезвычайной ситуации.



Против терроризма

3 сентября в России отмечается день солидарности в борьбе с терроризмом. Датирование приурочено к трагическим событиям связанным с террористическим актом, который произошёл в Беслане с 1 по 3 сентября 2004г.: во время праздничной линейки, посвященной 1 сентября в школу проникли боевики и захватили в заложники учителей, детей и их родственников. Трое суток 1126 человек были в плену у бандитов. Пленники находились в ужасных условиях, детям не давали даже пить, они умирали от жажды...

3 сентября произошёл штурм здания.

В результате теракта погибло 335 человек, из которых 186 - дети от 1 до 17 лет.

Этот теракт стал одним из самых масштабных и бесчеловечных в новейшей истории России.

По поручению Национального антитеррористического комитета в рамках реализации Комплексного плана проти-

водействия идеологии терроризма в Российской Федерации 3 сентября ежегодно проводятся общественно-политические, культурные и спортивные мероприятия, посвященные памятной дате. В 2020 году данные мероприятия проходят в 15-й раз.

В период 3-4 сентября в МБОУ Троицкая СОШ были проведены мероприятия:

- Минута молчания в память о жертвах террора;
- Урок памяти "Страшная история терроризма";
- Тематические уроки "Терроризм - угроза обществу";
- Выставка рисунков на темы "Мы против террора!" и "Я рисую мир!".



Скажем пожарам –нет!

С целью профилактики пожаров и гибели людей 15.09.2020г. преподавателем-организатором по ОБЖ Грохотовым А.А. был проведен открытый урок по теме "Скажем пожарам -нет!"

В ходе урока учащиеся были ознакомлены с данными оперативной обстановки с пожарами, их причинами и последствиями. Также учащиеся повторили понятия о горении, опасных факторах пожара, правила действий в различных ситуациях, принципы работы с первичными средствами пожаротушения.



Профилактика ДДТ

В летний период и с началом нового учебного года педагоги МБОУ Троицкая СОШ продолжают профилактическую работу, направленную на предупреждение детско-дорожного травматизма. С детьми всех возрастов проводятся мероприятия в форме бесед, занятий, классных часов, игр и видеопросмотров фильмов. В МБОУ Троицкая СОШ на регулярной основе действует отряд ЮИД (руководитель: педагог Соседкина О.С.)



Всероссийская акция «ЭКОДЕЖУРНЫЙ ПО СТРАНЕ»

В августе премьер-министр Михаил Мишустин призвал провести на Дальнем востоке "генеральную уборку", расчистив территории от свалок. Активисты Российского движения школьников откликнулись на этот призыв и выступили с инициативой провести экодежурство по стране. 85 регионов присоединились к

акции, цель которой - очистить свои города и села от мусора, а также привлечь внимание общества к данной проблеме.

В рамках этой акции участники РДШ МБОУ Троицкая СОШ провели очистку на близлежащей территории родника "Криница" с.Троицкое.

Кроме того, для учащихся и родителей МБОУ Троицкая СОШ в онлайн-формате был организован экоурок "Разделяй, культурный человек!" по теме сортировки мусора. Между классами был организован конкурс по сбору батареек с призывом: "Сдай батарейку - спаси родную землю!"



Результаты проведения V Всероссийского конкурса методических разработок уроков, посвящённых семье и традиционным семейным ценностям

В соответствии с письмом Министерства общего и профессионального образования Ростовской области № 24/3.3-12630 от 28.08.2020г. «О проведении V Всероссийского конкурса методических разработок уроков, посвящённых семье и традиционным семейным ценностям» с 10 августа по 21 сентября 2020г. в

Неклиновском районе прошёл муниципальный этап конкурса. Целью которого стало выявление и популяризация перспективных идей и практик, способных повысить роль образовательных организаций в сфере формирования и развития семейных ценностей у подрастающего поколения.

В муниципальном этапе V Всероссийского конкурса методических

разработок уроков, посвящённых семье и традиционным семейным ценностям приняли участие педагоги МБОУ Троицкая СОШ. Наши коллеги заняли первое место! Поздравляем Шпорт Л.Н. (методическая разработка урока - «Горит свеча в наших сердцах») и Колесниченко С.В. (методическая разработка внеклассного мероприятия «Мама, папа, ёлка, я – новогодняя семья»)!

Моя страна—моя Россия



Стартовала всероссийская просветительская онлайн-экспедиция «Моя страна — моя Россия» «Моя страна — моя Россия» — это всероссийский проект, направленный на гражданственно-патриотическое воспитание, развитие культуры межнационального общения среди молодежи России.

Проект представляет собой серию открытых лекций об истории, национальных особенностях и культуре 85 регионов страны. Проводить лекции в режиме онлайн будут педагоги-новаторы, специалисты сферы государственной национальной политики. По итогам проведения экспедиции будет сформирована открытая база видеоматериалов, посвященных национальным, культурно-историческим особенностям России. Экспедиция продлится до начала ноября 2020 года. Следить за развитием экспедиции можно в группе https://vk.com/m_s_m_r

Над выпуском работали: участники объединения «Пресс-центр».

Руководитель объединения: Васильева И.И.

Учредитель: МБОУ Троицкая СОШ, Ростовская область, Неклиновский район, с.Троицкое, ул.Ленина, 74, Тел. 56-1-49, E-mail:tsch74@mail.ru,
адрес сайта:<http://troitzkoe-tschi.ucoz.ru/>